
Referat fra bestyrelsesmøde d. 15. januar 2024
Lærerværelset, kl. 19.00 - 21.30

Til stede: Thomas Nymann Finnerup, Tina Andersen, Karsten Borberg Heuckendorff, Martin
Knudsen, Artur Stryjak, Anja Grøn Witting.

Afbud: Maria Søgaard Thomsen, Søren Bøgelund Nielsen

Referent: Anja Grøn Witting

Dagsorden

1. Godkendelse og underskrift af referat fra d. 13.12.2023
Godkendt.

2. Skole:
● Økonomisk redegørelse underskrift.

Pga. tidligere restgæld til SKAT har vi skærpet tilsyn fra
Undervisningsministeriet. Vi skal derfor udarbejde en økonomisk redegørelse
hver kvartal.
Redegørelsen beskriver likviditet, saldobalance, bankudtog og vækst på 50 %
i Børnehuset og 15% i skolen.
Tilbagebetaling af tilskud modregnes det nye tilskud.
Mangler godkendelse i banken af en årlig kassekredit på 550.000 kr.

● Nye elever
Tilgang af to nye elever til børnehaveklassen og én til 6. klasse i skolen. Alle
3 er startet.
Løbende rundvisninger, samtaler og prøveperioder under hensyntagen til at
passe på trivslen og den gode dynamik for nuværende elever

● Personale
Lærer vender tilbage fra orlov.
Løbende konsulentbistand ift. ordblindescreening og -træning

3. Børnehus
● Status ny leder til Børnehuset

Vi har ansat Sara Vinther-Jensen som ny leder af Børnehuset d. 19.02.24.
Artur har aktuelt løbende kontakt ift. onboarding. Indkøb af pc og
hæve-sænkebord.

● Forespørgsel på konto til lokal indkøb
Behandlet. Det besluttes at løse indkøb til Børnehuset betales med lederens
kort og indkøb til fritteren betales med kort fra skoleleder. Begge dele efter
aftale med BH-leder eller skoleleder.



● Personalejustering ift. ansættelse af leder i Børnehuset
Drøftelse af hvordan vi kan fastholde personale og skabe fleksible rammer ift.
ansættelse og økonomi.
Artur har haft kontakt til bogholder ift. udgifter til løn mv.

● Renoveringsprojekt i Børnehuset
Meldt færdigt. Maling af vægge er planlagt. Søren har lead.
Indkøb af brugt hoveddør og aftale om montering.
Betaling af selvrisiko + øvrige udgifter som forsikring ikke dækkede.
I fremtiden skal taget i al almindelighed vurderes og evt. renoveres.

● Fondsansøgninger
Artur arbejder løbende på fondsansøgninger. Drøftelse af søgestrategi ift.
beløb.
Friluftsrådet, Jem og Fix Fonden. Evt. samarbejde ml. Artur +
Støtteforeningen
Søge om bålhytte.
Landdistriktsfonden skal gå igennem borgerforeningen. Martin er kontakt.
Artur laver udkast til ansøgning.

● Plan for fremtidig arbejde med en ny bygning til børnehus
Forslag om nedsættelse af arbejdsgruppe forældre, leder af
børnehus, pædagog, bestyrelsesmedlem. Forslag fremlægges på næste
generalforsamling.
Artur vil gerne være med til idémøder. Tina vil gerne være tovholder.

4. Skole
● Varmepumpe

Installeret og fungerer godt. Formand for Nordeafonden kommer d. 24. januar
og besøger os. Det er Nordeafonden og Støtteforeningen vha. bidrag fra en
anonym fond, der har finansieret varmepumpen.

● Teaterforestilling
Vi får besøg fra Teater Nordkraft d. 02.02.24. De laver teaterforestillinger for
børn. Der er 35 pladser. Tina hjælper med reklame på sociale medier.
Der er samtidig åbent i Børnehuset med henblik på promovering.

● Bus
Artur har et ønske om en ekstra bus, som kan køre om morgenen fra Als og
Øster Hurup og bruges som transport- og undervisningsmulighed til at en hel
klasse kan komme på ture, bibliotek i takt med at vi vokser.
Drøftelse af hvordan det evt. kan finansieres og samarbejde med
Støtteforeningen. Drøft med revisoren hvordan den kan driftes.



● Valg af TR på skolen (drøftelse og evt. godkendelse)
Artur orienterer om, at Anne er valgt som TR for lærerne, hvilket godkendes
af bestyrelsen.
TR funktion drøftes med personalet i fremtiden.

● Kortere åbningstid i Børnehuset og fritter
Kort drøftelse. Lige nu fastholder vi aktuelle åbningstider.

● Prissætning på fritter
Kort drøftelse. Vi fastholder nuværende priser. Vi aftaler drøftelse af
prisregulering på fritter hvert 2. år.

5. Eventuelt
Nyt mødested for bestyrelsesmøder. Prøvemøde mandag d. 12. februar hos
Tina og Søren.


